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Umfrage: Jugendliche begeistert vom
Girls’Day und Boys’Day

Eine Umfrage zeigt, dass die Begeisterung der
Jugendlichen für den Girls’Day und Boys’Day weiterhin

hoch ist, mit 95 Prozent der teilnehmenden Mädchen und
94 Prozent der teilnehmenden Jungen, die die Aktionstage

im Vorjahr als sehr gut oder gut bewerteten. Diese
bundesweiten Initiativen bieten den Jugendlichen die
Möglichkeit, sich über verschiedene Berufsfelder zu

informieren, sei es durch Tagespraktika, längere Praktika
oder Gespräche mit Fachleuten. Die Umfrageergebnisse
spiegeln auch das Bedürfnis der Jugendlichen wider, eine

stärkere berufliche Orientierung im Schulunterricht zu
haben. Dies unterstreicht die Bedeutung der Schule als

Vorbereitung auf das Arbeitsleben. In diesem
Zusammenhang wird die bezirkliche Initiative „Schule trifft
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Eine Umfrage zeigt, dass die Begeisterung der Jugendlichen für
den Girls’Day und Boys’Day weiterhin hoch ist, mit 95 Prozent
der teilnehmenden Mädchen und 94 Prozent der teilnehmenden
Jungen, die die Aktionstage im Vorjahr als sehr gut oder gut
bewerteten. Diese bundesweiten Initiativen bieten den
Jugendlichen die Möglichkeit, sich über verschiedene



Berufsfelder zu informieren, sei es durch Tagespraktika, längere
Praktika oder Gespräche mit Fachleuten.

Die Umfrageergebnisse spiegeln auch das Bedürfnis der
Jugendlichen wider, eine stärkere berufliche Orientierung im
Schulunterricht zu haben. Dies unterstreicht die Bedeutung der
Schule als Vorbereitung auf das Arbeitsleben. In diesem
Zusammenhang wird die bezirkliche Initiative „Schule trifft
Wirtschaft“ erwähnt, zu der die Reinickendorfer Schulen
eingeladen werden.

Obwohl Geschlechterstereotype in Bezug auf Berufs- und
Studienwahl immer noch existieren, zeigt die Mehrheit der
Jugendlichen eine Präferenz für eine gleichberechtigte
Aufgabenverteilung bei Haus- und Care-Arbeiten in einer
Partnerschaft. Sowohl Jungen als auch Mädchen sehen es als
eine gemeinsame Aufgabe an, Zeit mit den Kindern zu
verbringen.

Eine Tabelle mit relevanten Informationen zu
Geschlechterstereotypen und Berufspräferenzen bei
Jugendlichen könnte helfen, diese Informationen zu
veranschaulichen und zu vertiefen:

| Thema | Ergebnis |
|————————————-|———————————————————
———|
| Bewertung des Girls’Day und Boys’Day | 95% der Mädchen und
94% der Jungen bewerteten die Aktionstage positiv |
| Wunsch nach beruflicher Orientierung im Unterricht| Die
Mehrheit der Jugendlichen möchte eine stärkere
Berufsorientierung im Schulunterricht |
| Präferenz für paritätische Aufgabenteilung bei Haus- und Care-
Arbeiten | Jugendliche bevorzugen eine gleichberechtigte
Aufgabenverteilung |
| Bedeutung der Initiative „Schule trifft Wirtschaft“ | Einladung
an Reinickendorfer Schulen zur Teilnahme | 



Die Ergebnisse der Umfrage zeigen die Wichtigkeit von
beruflicher Orientierung und der Auseinandersetzung mit
Geschlechterstereotypen in der Jugendbildung. Es ist
entscheidend, diese Erkenntnisse in der weiteren Bildungspolitik
und bei der Gestaltung von Berufsorientierungsangeboten zu
berücksichtigen.

Quelle: www.berlin.de

Details

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de
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